
JEGYZİKÖNYV  
 
 

Készült Polgárdi Város Képviselı-testület 2008. november 18. napján 14.00 órakor megtartott  
ülésén. 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal alagsori terme 
 
Jelen vannak:   Borbély István polgármester, 
 Földes Ferenc alpolgármester, 
                           Dr. Pahola Tünde jegyzı,  
 Dr. Micheller Gyöngyi aljegyzı, 
 Bartalos Sándorné képviselı, 
 Domjánné Bak Marianna képviselı, 
                           Fenyvesvölgyi József képviselı, 
 Fischer Mariann képviselı (15.11 órakor érkezett), 
 Gáspár László képviselı, 
 Horváth József képviselı, 
 Nyikos Lászlóné képviselı,  
 Pahola Géza képviselı, 
                           Svehlik Tibor képviselı,  
                           Szekeres Lajos képviselı, 
           Gabrovitsné Posfai Mariann jegyzıkönyvvezetı.  
 
Meghívottak:     Kuti Csaba  Polgárdi Víz Kft. vezetıje, 
  Kovács László, 
  Nagy Zsuzsanna pü. csop.vez.,  
  Fábián Róbert mőszaki cs.vez. 
   
Igazoltan távol:  Hembach Zoltán képviselı, 
   Kiss József Béla képviselı. 
  
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, valamint a TV nézıket és a jelenléti ív 
alapján megállapította, az ülésen 11 képviselı jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzıkönyv 
hitelesítınek Domjánné Bak Marianna és Svehlik Tibor képviselıket javasolta. A továbbiakban 
ismertette a napirendi pontokat. 
 
 
 
N A P I R E N D:  
 
1./ Polgárdi Város Fogorvosi praxis eladásának megvitatása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
2./ Vízkontingens mennyiségének növelése a település vízellátásának javítása érdekében. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
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3./ Kastélykertben garázsok építése 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 2. sz. mellékletét képezi.) 
 
4./ Beszámoló az önkormányzat 2008 évi költségvetésének III. negyedévi 
gazdálkodásáról. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
5./ Polgárdi Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetési koncepciója. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
6./ Polgárdi Napközi Otthonos Óvoda tervezésére érkezett ajánlatok megvitatása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 5. sz. mellékletét képezi.) 
 
7./ Családi napközi és játszóház kialakítása a településen. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 6. sz. mellékletét képezi.) 
 
8./ Az avar és kerti hulladék nyílt téri égetésérıl szóló helyi rendelet elfogadása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 7. sz. mellékletét képezi.) 
 
9./ Polgárdi Város Önkormányzata és az általa alapított költségvetési szervek 2009. évi 
belsı ellenırzési terve. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 9. sz. mellékletét képezi.) 
 
10./ Fekete Sas Motoros Klub 2009. évi rendezvényéhez terület biztosítása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 10. sz. mellékletét képezi.) 
 
11./ Polgármester munkájának értékelése, 2008. évi jutalmazása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
12./ Jelentés a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 11. sz. mellékletét képezi.) 
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13./ Tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
14./ Egyebek 
        - Kistérségi szintő szociális és gyermekjóléti feladatellátás 
 (Írásos anyag a jegyzıkönyv 13. sz. mellékletét képezi.) 
 
        - Lepsény csatlakozása az orvosi ügyelethez, 
 
        - K&H Bank kezdeményezése, 
 
        - Baracskai Ede ingatlanvásárlási kérelme, 
 (Írásos anyag a jegyzıkönyv 14. sz. mellékletét képezi.) 
 
        - Baracskai Tiborné telekhatár rendezési kérelme, 
 (Írásos anyag a jegyzıkönyv 15. sz. mellékletét képezi.) 
 
        - Polgárdi-Ipartelepeki lakosok és Ladi Zsolt kérelme, 
 (Írásos anyag a jegyzıkönyv 16. sz. mellékletét képezi.) 
 
        - Szabó Gyuláné járdaépítési kérelme. 
 (Írásos anyag a jegyzıkönyv 17. sz. mellékletét képezi.) 
 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a beterjesztett 
napirendi pontok megtárgyalásával, és elfogadja jegyzıkönyv hitelesítınek Domjánné Bak 
Marianna és Svehlik Tibor képviselıket, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyhangúlag egyetértett a beterjesztett napirendi pontok megtárgyalásával, és 
elfogadta jegyzıkönyv hitelesítınek Domjánné Bak Marianna és Svehlik Tibor 
képviselıket. 
 
 
1./ Polgárdi Város Fogorvosi praxis eladásának megvitatása 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
Borbély István polgármester elmondta, Dr. Bányai Enikı fogorvos tájékoztatta, hogy el 
kívánja adni a fogorvosi praxisát Dr. Csordás Miklósnak. Kérte Dr. Bányai Enikıt 
tájékoztassa a Képviselı-testületet. 
 
Dr. Bányai Enikı elmondta, egészségügyi okok miatt kényszerült arra a lépésre, hogy 
tevékenységét megszüntesse és eladja a Polgárdin lévı fogorvosi praxisát. 
Elmondta, Dr. Csordás Miklós nagyon jó szakember, jól tud dolgozni. 
 
Borbély István polgármester elmondta, Dr. Bányai Enikı megállapodást kötött Dr. Csordás 
Miklóssal, azonban a praxis eladásához szükséges a Képviselı-testület döntése.  
Kérte Dr. Csordás Miklóst pár szóval mutatkozzon be, mondja el az elképzeléseit. 
 
Dr. Csordás Miklós elmondta, a fogorvosi szaklapból értesült arról, hogy Dr. Bányai Enikı 
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el kívánja adni a Polgárdi fogorvos praxisát. Erre a hirdetésre jelentkezett, és végül 
megállapodott a doktornıvel az adás-vétel feltételeit illetıen.  
Elmondta, jelenleg van egy másik praxisa Gyır megyében, Csorna mellett, valamint van egy 
vállalkozása is. Azért szeretne Polgárdiban dolgozni, mert egyéb érdekeltségei és rokoni 
kapcsolatai ide kötik, valamint a Gyır megyei praxisában nagy hátrányt jelent, hogy 8 kisebb 
települést kell ellátni, és úgy gondolta, hogy a Polgárdi praxis elınyösebb számára. 
Kérte a Képviselı-testületet, támogassák abban, hogy megvásárolja Dr. Bányai Enikı 
praxisát. 
 
Borbély István polgármester - mivel a Képviselı-testület tagjainak további kérdése, 
hozzászólása nem volt - kérte a Képviselı-testület tagjait, aki elfogadja, hogy Dr. Csordás 
Miklós megvásárolja Dr. Bányai Enikı polgárdi fogorvosi praxisát, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

122/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Fogorvosi praxis változása 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete szándékát fejezi ki, hogy a mőködési jog 
(Polgárdi 070096057. ÁNTSZ Szolgálati körzet-kódszám) megszerzése esetén 
Dr. Csordás Miklóssal a Fejér Megyei Egészségbiztosítási Pénztár által 
finanszírozott fogorvossal területi ellátási szerzıdést köt 2009. február 01. 
napjától.   
 
Határidı: 2009. január 31. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
Borbély István polgármester megköszönte Dr. Bányai Enikı eddigi munkáját, és jó munkát 
kívánt Dr. Csordás Miklósnak. 
 
 
2./ Vízkontingens mennyiségének növelése a település vízellátásának javítása érdekében. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, régóta kérdés és gond, hogy Polgárdiban a vízkvóta 
növekedjen. Ezzel kapcsolatban többször folytatott egyeztetéseket Kuti Csabával, a Víz Kft. 
ügyvezetıjével, és a céljuk, az volt, hogy a vízkvóta lehetı legnagyobb mértékő emelése 
megtörténjen, és ezt ne a városnak kelljen finanszíroznia, hanem bizonyos pénzügyi technikai 
megoldásokkal. Az adódott lehetıséget a szakbizottságok megtárgyalták. 
Kérte Kuti Csabát ismertesse a részleteket. 
 
 
Kuti Csaba elmondta, Polgárdi vízellátását a Fejérvíz Zrt. látja el. A Fejérvíz Zrt. több 
regionális vezetékkel rendelkezik. Az a vezeték, amelyik Polgárdi és térségének vízellátását 
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ellátja, annak a kapacitását a térség (így Kıszárhegy, Sárszentmihály, Úrhida, tehát Csórtól 
délre esı települések) vízmennyiségének a bıvítésére a városból kell egy rásegítı vezetéket 
kihozni. Ennek a beruházásával elérhetı, hogy kb. 1400 m3/napos vízmennyiség készlet áll a 
kistérség rendelkezésére. A várható megoldásban - ami fél év alatt alakult ki - pénzügyileg azt 
a konstrukciót vállalta fel a Fejérvíz Zrt, hogy hitelt vesz fel, és a hitelbıl megfinanszírozza, 
és az így rendelkezésére álló kapacitást, mint kvóta tovább értékesíti majd azoknak a 
településeknek, akik igénylik, az elızetes igények alapján, és az elızetesen lekötött kapacitást 
kell a településnek kifizetni. Tehát a vízkvótákat folyamatosan lehet fizetni, nem pedig 
egyszerre.  
A vízfogyasztási egység egységárait a folyamatban lévı versenytárgyalás nyertes ajánlati ára 
és annak banki finanszírozási költségei együttesen fogják meghatározni. 
A számításai szerint várhatóan 10 éves idıtartamra a vízigényt biztosítani tudják, erre 
Polgárdi 800 kvótát igényelt. A többi település is beadta az igényét. Mivel azonban jóval 
nagyobb igény jelentkezett, mint amennyi rendelkezésre áll, így alku folyamatban alakult ki, 
hogy melyik település mekkora vízkvótára tarthat igény. Az egyeztetés eredményeként 
Polgárdi 710 kvótára kapott jogot. Három év után ezek az igények újraszámításra kerülnek, 
elsı alkalommal 2012. januárjában. 
Tehát Polgárdi minden év elején jelzi, hogy mennyi kvótát igényel, és ennek a fedezetét kell 
biztosítania. Véleménye szerint évente 100 kvóta igénylése a reális. Természetesen, ha 
nagyobb mennyiséget kér valaki, meg lehet igényelni, majd erre elıleget lehet felvenni, így 
biztosítható a kvóták finanszírozása. 
Javasolta a Képviselı-testületnek elfogadásra. 
 
Borbély István polgármester elmondta, mindenki hallhatta, hogy a leendı mennyiségő 
vízkvóták csaknem 50%-át sikerült megszerezni.  
 
Fenyvesvölgyi József képviselı tájékoztatást kért, hogy a Fejérvíz Zrt. ezt a megemelkedett 
vízigényt honnan fogja biztosítani. 
 
Kuti Csaba elmondta, a térség vízkapacitása rendkívül bıven van. A csóri és a rákhegyi 
kútról is több mint 30ezer m3/napi kapacitás áll rendelkezésre, ennek csak viszonylag kis 
hányadát használják fel. Véleménye szerint még hosszú évtizedekig nem lesz gond a 
vízmennyiséggel.  
 
Földes Ferenc képviselı elmondta, pár évvel ezelıtt volt egy vita, hogy Polgárdi ad vizet a 
maroshegynek. Tájékoztatást kért, fennáll-e még ez. 
 
Kuti Csaba elmondta, régen valóban felvetıdött, mint lehetıség. Jelenleg azonban volt a 
városban egy fejlesztés, amelynek segítségével egy másik vezetékkel el tudják látni 
Maroshegyet. 
 
Borbély István polgármester elmondta, az egyeztetést követıen a kihasználtság foka és a víz 
ára is szerencsésebb megközelítéső lett, mint egyéni kutak fúrásával lett volna megoldva. 
Tehát az önkormányzatoknak is kedvezıbb ez a lehetıség.  
Mivel további hozzászólás nem volt, kérte a képviselı-testület tagjait, aki elfogadja fenti 
elıterjesztést, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
123/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Vízkontingens mennyiségének növelése 

 
Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy elfogadja a Fejérvíz Zrt-
nél történt egyeztetés alapján a vízfogyasztási egységek felosztását, mely szerint 
Polgárdi 710 db vízkvótát igényel. 
A Képviselı-testület egyetért az igények és az értékesítésre kerülı 
vízmennyiségek 3 évenként történı felülvizsgálatával, és az el nem fogyasztott 
kontingensek újra osztásával. 
Az elsı felülvizsgálat idıpontja: 2012. január hónap. 
 
Határidı: 2008. december 30. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
 

3./ Kastélykertben garázsok építése 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 2. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, hónapok óta foglalkozik a Képviselı-testület azzal a 
kérdéssel, hogy a volt szovjet laktanyának fejlesztései milyen irányt vegyenek. Az egyik 
kérdéskör maga az egész terület rendezése, a másik kérdés az iparterület rendezése, melyre 
pályázatot nyertünk. A harmadik a lakótelep komfortosításának a további fejlesztése. Ezen 
napirendi pont a garázsok építését jelenti. A szakbizottságok megtárgyalták.  
Kérte Kuti Csabát ismertesse a részleteket. 
 
Kuti Csaba elmondta, a bizottsági üléseken részletesen megtörtént az egyeztetés, hogy mi a 
követendı irány, hiszen ilyen nagy létszámú lakóépületek közelében garázsok nélkül 
elképzelhetetlen a normál komfort kialakítása. Ennek alapján konkretizálták, hogy az 
eredetileg is a fejlesztési tervben szereplı garázssorra tervezett területbıl az elsı 
rendelkezésre álló területnek megnézték a beépíthetıségét. A legracionálisabb megoldás 
szerint 42 gépkocsi-tároló helyezhetı el, 3 db 12-es és 1 db 6-os tömb formájában. 
Véleménye szerint ezek megépítésével az elsı igényhullám, amely a lakóktól érkezik, 
kielégíthetı. Az elızetes becslések szerint kb. 1 millió forint összegben lehet 1 garázst 
kiépíteni, és az igénylıknek rendelkezésre bocsátani. A közmőigények tekintetében egy 
válaszleveles kérdıíven felmérik az igényeket, melyben a mőszaki és közmőigényeket 
pontosítani lehet. Tehát megoldható lesz, hogy aki szeretné, annak külön víz és villanyóra 
kerül felszerelésre, így az egyedi igényeket is ki tudnák elégíteni. 
Kérte, hogy a képviselı-testület engedélyezze a terület mőszaki és technikai elıkészítését a 
kft-nek, és az elıkészítéseknek a fedezetét bekalkulálva szabja meg az árát a földterületnek, 
amely majd befolyásolja a kész garázs vételárát.  
Kérte a Képviselı-testületet, hogy a bizottsági állásfoglalásnak megfelelıen támogassa 
Polgárdi Víz Kft kérését. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a Pénzügyi Bizottság és a Városfejlesztési és Vállalkozói 
Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselı-testületnek. 



 7 

 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a Képviselı-
testület tagjait, aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

124/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Kastélykertben garázsok építése 
 

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselı-testülete a kastélykertben garázsok 
építését támogatja. 
Felhatalmazza a Polgárdi Víz Kft. ügyvezetését, hogy a garázsokra vonatkozó 
lakossági igények felmérését végezze el, majd az igények ismeretében a 
szükséges tervezési, engedélyeztetési eljárást folytassa le. 
 
Határidı: 2008. november 30.  
Felelıs:  Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 

 
4./ Beszámoló az önkormányzat 2008 évi költségvetésének III. negyedévi 
gazdálkodásáról. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, az önkormányzatnak kötelessége a beszámolót 
minden évben elkészíteni, amely tulajdonképpen a bevételek és kiadások teljesítését mutatja. 
Az Állami Számvevıszék és a Magyar Államkincstár ellenırzése folyamatban van. A 
beszámolót a szakbizottságok megtárgyalták. 
A bevétel és kiadás közötti eltérés ismertetéséhez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a beszámoló végsı határideje november 30. Kötelezı 
tartalmai elemei vannak, így az elıirányzatok idıarányos alakulása, a tartalék felhasználása, a 
tervezett és keletkezett hiány és többlet összegének alakulásáról történı tájékoztató, valamint 
az önkormányzati költségvetés teljesülésének ismertetése. 
Elmondta, az önkormányzat 2008. háromnegyed évében 788 793 ezer forint kiadást és 
1 333 203 ezer forint bevételt teljesített. A kiadások vonatkozásában ez 59%-os, a bevételek 
vonatkozásában pedig 99%-os teljesítést mutat. Ez két dologból tevıdik össze. Az egyik az év 
elején nem tervezhetı bírságok összege, ami jelentısen megugrott a tervezetthez képest. Több 
környezetvédelmi bírság is érkezett, valamint a kötvény könyvelési technikája miatt mutat 
99%-os teljesítést a bevételi oldal. Természetesen ez év végére rendezıdni fog. 
A kiadások alakulásában a legnagyobb tétel a személyi jellegő kiadás, amely több mint 300 
millió forint. Ezen kívül jelentıs a mőködési kiadás és a dologi kiadások összege is. 
A mőködési kiadásoknál a fejlesztési kiadások alulteljesítést mutatnak, amely abból ered, 
hogy a hivatal számára betervezett kisbusz vásárlás nem történt meg, valamint még nem 
valósult meg a beléptetı rendszer kiépítése sem. A beléptetı rendszert költségtakarékossági 
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elveket szem elıtt tartva beépítettük az ÁROP pályázatba, arra törekedve, hogy a kiépítés 
pályázati forrás igénybevételével történjen.  
A költségvetési szerveknél egységesen idıarányos a teljesítés, egyedül a 
Hulladékgazdálkodási Társulásnál van alulteljesítés mind a kiadások, mind a bevételek 
oldalán. A költségvetésben szereplı tartalék a Hulladékgazdálkodási Társulásé. 
Hiány, illetve többlet az év folyamán nem keletkezett. Fejlesztési problémák nem voltak, 
likviditási hitel felvételre nem volt szükség.   
Tehát várhatóan az év végén, bevétel jogcímen 1,5 milliárd forintos összeg, kiadás oldalon 
pedig 1,1 milliárd forintos összeg fog jelentkezni. 
Elmondta továbbá, meg kell fogalmazni a hátralévı idıre szóló feladatokat, és nagyon fontos, 
hogy fedezet nélkül ne vállaljanak kötelezettséget. 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a Pénzügyi Bizottság és a Városfejlesztési és Vállalkozói 
Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselı-testületnek az elıterjesztést. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki elfogadja a beszámolót az önkormányzat 2008. évi költségvetésének III. negyedévi 
gazdálkodásáról, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
125/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Az Önkormányzat 2008. évi gazdálkodásának III. negyedéves helyzetérıl szóló 

tájékoztató, beszámoló elfogadásáról 
 

Polgárdi Város helyi Önkormányzat Képviselı-testülete az Államháztartásról szóló - többször 
módosított- 1992. évi XXXVIII. törvény 79. §-a alapján a helyi önkormányzat 2008. évi 
gazdálkodásának III. negyedéves helyzetérıl szóló tájékoztatót, beszámolót az alábbiak 
szerint hagyja jóvá. 
Az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásának III. negyedéves helyzetérıl szóló tájékoztató az 
önkormányzat, valamint az önkormányzat költségvetési szerveinek adatait - a helyi 
önkormányzat 1/2008. (II.19.) számú költségvetési rendeletében meghatározott címrend 
szerint - tartalmazza.  
 
Az önkormányzat és költségvetési szervei 2008. évi költségvetési elıirányzatainak 
III. negyedéves alakulása 
A képviselı-testület az önkormányzat 2008. évi költségvetési elıirányzatainak háromnegyed-
éves teljesítését az alábbiak szerint fogadja el:  
 

Elıirányzat 
megnevezése 

Eredeti 
elıirányzat 

Módosított 
elıirányzat 

2008. 
háromnegyed-éves 
teljesítés 

Teljesítés 
alakulása 
% 

Kiadások fıösszege 1 274 286 1 345 316 788 793 59 

Bevételek fıösszege 1 274 286 1 345 316 1 333 203 99 

     

3. Az önkormányzat 2008. évi költségvetési bevételei: 
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- eredeti elıirányzatait, 
- a módosított elıirányzatokat, 
- a háromnegyed-éves teljesítést, valamint 
- a teljesülés alakulását  

az 1. számú melléklet bevételi forrásonkénti bontásban tartalmazza. 
 
4. Az önkormányzat 2008. évi költségvetési kiadásai: 

  

- eredeti elıirányzatait, 
- a módosított elıirányzatokat, 
- a háromnegyed-éves teljesítést, valamint 
- a teljesülés alakulását  

A 2. számú melléklet kiadási jogcím szerinti bontásban tartalmazza. 
 
5. Az önkormányzat mőködési, fenntartási kiadási elıirányzatainak 2008. háromnegyed-éves 
teljesítését a képviselı-testület a következık szerint hagyja jóvá:  

Elıirányzat megnevezése 
Eredeti 
elıirányzat 

Módosított 
elıirányzat 

2008. 
három- 
negyedéves 
teljesítés 

Teljesítés 
alakulása 
% 

Összesen 806 114 875 058 637 341 73 
Ebbıl:  

- személyi jellegő kiadások  402 608 403 488 300 661 75 
- munkaadókat terhelı járulékok  123 332 125 041 93 673 75 
- dologi jellegő kiadások  236 928 286 687 180 428 63 
- speciális célú támogatások  43 246 59 842 62 579 105 
 
6. Az önkormányzat felújítási és felhalmozási kiadásainak 2008. háromnegyed-éves 
teljesítését és a teljesítés alakulását az alábbiak szerint hagyja jóvá:  

Elıirányzat megnevezése 
Eredeti 
elıirányzat 

Módosított 
elıirányzat 

2008. 
három- 
negyedéves 
teljesítés 

Teljesítés 
alakulása 
% 

Összesen 351 755 353 841 124 743 35 
Ebbıl:  

- beruházások  346 730 346 775 117 55 34 
- felújítások  5 025 7 066 6 988 99 
Az önkormányzat és költségvetési szervei felújítási és felhalmozási kiadásainak teljesítését és 
a teljesítés alakulását a 3. számú melléklet tartalmazza. 
 
7. Az önkormányzat értékpapír kiadásainak 2008. háromnegyed-éves teljesítését és a teljesítés 
alakulását az alábbiak szerint hagyja jóvá:  
 

Elıirányzat megnevezése 
Eredeti 
elıirányzat 

Módosított 
elıirányzat 

2008. 
három- 
negyedéves 
teljesítés 

Teljesítés 
alakulása 
% 

Értékpapír vásárlás 16 120 16 120 16 388 102 
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A költségvetési kiadások és bevételek teljesítése szakfeladatonként 
 
8. Az önkormányzat költségvetésének elıirányzatait, elıirányzat-teljesítését, a teljesítés 
alakulását feladatonként (szakfeladatonként) a 4. számú melléklet tartalmazza. 
 
A költségvetési szervek költségvetésének teljesülése 
 
9. Az önkormányzat költségvetési szervei költségvetésének teljesülését a 2. számú melléklet 
tartalmazza . 
A tartalék, illetve a hiány/többlet összegének alakulása 
 
10. Az önkormányzat képviselı-testülete a tartalék felhasználását az alábbiak szerint hagyja 
jóvá:  

Elıirányzat megnevezése 
Eredeti 
elıirányzat 

Módosított 
elıirányzat 

2008. 
három- 
negyedéves 
teljesítés 
(tartalék 
felhasználás) 

Teljesítés 
alakulása 

Tartalék 55 438 55 438   

Ebbıl:  

- általános tartalék        

- céltartalék 55 438 55 438   

 
11. Az önkormányzat a költségvetési hiány, illetve többlet összegét az alábbiak szerint hagyja 
jóvá:  

Megnevezés 
Eredeti 
elıirányzat 

Módosított 
elıirányzat 

2008. 
három- 
negyedéves 
teljesítés 

Teljesítés 
alakulása 

Hiány 0   0   0   0   

Többlet 0   0   0   0   

  
A 2008. évi várható teljesítés 
 
11. Az önkormányzat 2008. évi  

 
bevételeit várhatóan                      1 574 239  eFt-ra, 

kiadásait várhatóan                 1 086 482 eFt-ra 
fogja teljesíteni. 
A képviselıtestület utasítja a polgármestert, hogy az elıre jelzett bevételek teljesülése 
érdekében az önkormányzati hivatal felé a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Határidı:  2008. november 30. 
Felelısök:  Borbély István polgármester 
                    Dr. Pahola Tünde jegyzı 
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5./ Polgárdi Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetési koncepciója. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a bizottsági ülésen tárgyalták, hogy a jövıben mire 
lehet számítani, azóta több anyag áll rendelkezésre. Elıreláthatólag az állami normatíva -8% 
lesz 2009. évben, vagyis a mőködtetı rendszerünk 8%-kal kevesebb lesz. A másik támpont, 
amit figyelembe kell venni a testületnek, hogy a tervezett infláció 4,5 %. Ez azt jelenti, hogy – 
8% + 4,5 % - 12 %-os romlás fog bekövetkezni a Polgárdi Önkormányzat költségvetésében is. 
Ebbıl kiindulva több feladat lesz, így elıször át kell tekinteni a foglalkoztatás egészét, az 
intézmények mőködését. Polgárdi Önkormányzata a dolgozók létszámához eddig soha nem 
nyúlt hozzá, de ezt nem biztos, hogy tartani tudja 2009. évben. Amennyiben a létszám 
csökkentéséhez kell folyamodni, akkor figyelni kell arra is, hogy aktív dolgozó leépítése 
esetén az adott évben nagyobb költségbe kerül, mintha foglalkoztatott maradt volna. Így 
minden nem fıfoglalkozású személynél át kell gondolni a további foglalkoztatást.  
Elmondta továbbá, a bizottságoknak és a képviselıknek jelezte, hogy a következı testületi 
ülés a 2008. év utolsó testületi ülése lesz, amelyen kérdés lesz, hogy foglalkozni kell-e az 
adókörökkel.  
Kérte a Pénzügyi Bizottság és a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság tagjait, ha 
fejlesztéseket terveznek, okvetlenül vegyék figyelembe, hogy hitelt már nem lehet felvenni és 
a kötvényt csak a kibocsátáskor meghatározott célokra lehet felhasználni, így például a volt 
szovjet laktanya infrastruktúrája fejlesztésének támogatására és a kötvény garantált 
visszafizetésre. Tehát a mőködési költségekre nem lehet fordítani.  
Kérte a Képviselı-testület tagjait, a következı ülésre készítsék elı, milyen lépéseket kell 
megtenni, valamint el kell dönteni, hogy a támogatások fenntarthatók-e. Az már bizonyos, 
hogy az idei évinél magasabb támogatást senki nem kaphat.  
Elmondta, ebbıl következik, hogy azok az önkormányzatok, akiknek van vagyonuk és vannak 
bizonyos fejlesztési pénzei, azok tudnak lépni. Amelyik önkormányzatnak nincs meg, azok 
társulásra kényszerülnek, és ezek a kis települések lesznek. Tehát elképzelhetı, hogy 5-6 
önkormányzatból 1 önkormányzat lesz. Itt az merül fel kérdésként, hogy ez már a következı 
ciklusra elfogadott lesz-e.  
Kérte a Képviselı-testület tagjait, ezeket gondolják át. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a koncepció benyújtásának határideje november 30. 
Fontos, hogy egy megalapozott koncepció legyen, hiszen erre épül majd a jövı évi 
költségvetés, amelynek teljesíthetınek kell lennie. A rendelkezésre álló költségvetési 
törvénytervezet alapján látható, hogy 2009. évben hitelforrások nélkül kb. 3500 milliárd forint 
áll az önkormányzatok rendelkezésére, gazdálkodási célra. A költségvetési törvény különbözı 
programokat foglal magában, ilyen például az „Új Tudás – Mőveltség Mindenkinek” 
program, amelynek keretében elsısorban az oktatási célú finanszírozási rendszerek változnak.  
Az önkormányzatokat leginkább érinti, az „Út a munkához” program, amelynek keretében a 
foglalkoztatások és segélyezés rendszere fog átalakulni. Arról van szó, hogy a segélyezetteket 
ösztönözzék a munkára, illetve a 35. évnél fiatalabb segélyezetteket pedig a tanulásra. Tehát 
ezek a változások befolyásolják az önkormányzatok támogatási rendszerét is.  
Azok, akik egészségügyi állapotuk miatt nem képesek ezekben a programokban részt venni, 
továbbra is kapják a segélyt. Az ı esetükben a családsegítı központtal való együttmőködési 
kötelezettség jelenik meg.  
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A legnagyobb támogatottságot az önkormányzatok számára a közcélú foglalkoztatás jelenti, 
ugyanis a teljes költség 95 %-át kapják az önkormányzatok, így az önkormányzatnak 5%-ot 
kell hozzátenni. 
A szociális és gyermekvédelmi szolgáltatások területein is változások várhatóak. Az egyik az 
Idısek Napközi Otthonát érinti, szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás részén a 
differenciált jövedelemszámításon alapuló normatíva igénylése. Az ellátottak jövedelmétıl 
fog függni, hogy milyen normatíva igényelhetı.  
Továbbra is a kistérségi feladat-ellátáshoz nyújtanak magasabb összegő normatívát, tehát a 
cél az, hogy egy-egy település ne önállóan, hanem kistérségi társulás keretében végezze a 
feladat-ellátást. 
Figyelembe véve a rendelkezésre álló adatokat, a 2009. évi költségvetés bevételi és kiadási 
oldala várhatóan 1,5 milliárd forintos összeggel várható. A normatíva oldalon átlagosan 8%-
os csökkenéssel lehet számolni, ezt mind az intézményeknek, mind az önkormányzatnak 
figyelembe kell venni. 
A kiadások között a legnagyobb tétel a fejlesztések kiadási jogcím jelenti, 504 millió forint 
összeggel, amely tartalmazza a 308 millió forintos beruházást a szovjet laktanyában az ipari 
park létesítésének a költségét, illetve szerepel a szennyvíz rendszer bıvítése kb. 150 millió 
forintos költséggel. Az intézmények mőködését tekintve 2008. évben kb. 160 millió forintot 
kellett az önkormányzatnak hozzátenni a normatívához és a saját bevételekhez. A 2009. évben 
várhatóan megközelíti ezt az összeget. Tehát a Gondozási Központhoz kb. 10 millió forintot, 
a Családsegítı Központhoz kb. 15 millió forintot, az iskola mőködtetéséhez kb. 80 millió 
forintot, az óvodához kb. 43 millió forintot, a mővelıdési házhoz pedig 12 millió forintot kell 
adni annak érdekében, hogy az elmúlt évhez hasonlóan mőködni tudjanak.  
A koncepcióban megfogalmazásra kerülnek azok a feladatok, amelyek a jövı évben 
megoldásra várnak, és ezek egyfajta prioritásként megfogalmazásra kerültek. Elsı feladatként 
a hitelfelvétellel vállalt kötelezettségek teljesítését jelöltük meg. Másik feladat az 
intézmények mőködtetése. A harmadik feladat, hogy a kiadások vonatkozásában törekedni 
kell a takarékos gazdálkodásra. Ezenkívül a fejlesztések finanszírozása is megoldásra váró 
feladat, valamint a feladat-ellátási módokat is át kell vizsgálni. Törekedni kell a lehetı 
legkedvezıbb módon történı feladatellátásra. 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, az elhangzottakat a bizottsági üléseken még át kell 
gondolni, de fontos, hogy a tudatban benne legyen. Véleménye szerint fontos, hogy a lakosság 
tudja, hogy a központi kérdések, amelyek az önkormányzatot érinti, az érinti a lakosságot is. 
Tehát az adó lehet bevétel, de más kérdés, hogy Polgárdiban hogyan fog alakulni. A Polgárdi 
Önkormányzat nem teheti meg, hogy az eddigi rendszereit nem mőködteti, vagyis át kell 
gondolni azt is, hogy a kötelezı feladatokat el kell látni, de azokat a feladatokat, amelyek nem 
kötelezıek, azokat hogyan kell ellátni, el kell-e látni. Ennél a kérdésnél nem szabad 
elfelejteni, hogy a jövı önkormányzata szervezıdése központokra épül, így Polgárdi, mint 
város, és mint egy rendszer szervezıje és központja, nem engedheti meg, hogy Polgárdi 
lakossága utazzon máshova ügyet intézni.  
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, a koncepcióban szerepel, hogy takarékoskodni 
kell. A mőködési kiadásoknál a felújítási kiadásokra 400 ezer forint szerepel. Véleménye 
szerint ez nem elég még a legegyszerőbb munkálatokra sem. A kommunális adó 5000 
forinttal történı emelése kb. 10 millió forintos éves bevétel többletet eredményez, amely 
összeg - véleménye szerint - nem oldja meg a pénzügyi nehézségeket, hiszen vannak olyan 
dolgok, amelyek évek óta megoldásra várnak. 
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Borbély István polgármester elmondta, bevétel lehet a volt szovjet laktanyában az 
infrastruktúra kiépülése után az ipari park. Véleménye szerint a központi rendszer úgy 
mőködik, hogy amikor sokan bajban vannak, akkor be kell avatkozni, és az a cél, hogy 
Polgárdi ne legyen bajba, fenn tudjon maradni. Tehát igazából nem az adók kivetésében van a 
lehetıség. 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, egyetért azzal, hogy vannak dolgok, amiket sürgısen 
meg kell oldani. Például az iskola épülete, a polgármesteri hivatal épülete és környéke, a 
sportcsarnok állapota, a város egész környezete. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a megoldás az, hogy hogyan legyen Polgárdi 
elınybe, hiszen az önkormányzatok még kevesebb pénzt fognak kapni. A nyugati rendszer 
jóval nagyobb a lakossági hozzájárulások összege, de ott magasabbak a bérek és stabilabbak a 
vállalkozások.  
 
Földes Ferenc képviselı elmondta, a lakosság sokat segíthetne, ne szemeteljenek, a 
buszmegállók újjáépítése milliókba kerül, a kóbor kutyák befogása havonta több százezer 
forintot emészt fel.  
 
Pahola Géza képviselı elmondta, Polgárdiban nagyon sok a segélyezett. Polgárdinak nagy 
szerencséje a volt szovjet laktanya, de nagyon sok a teendı, hogy abból az önkormányzatnak 
bevétele legyen. Az önkormányzatoknak mindig kevés volt a pénze, jövıre még kevesebb 
lesz, így mindenkinek, a képviselıknek és az intézmények vezetıinek is át kell gondolnia a 
költségvetést.  
 
Fenyvesvölgyi József képviselı tájékoztatást kért mikorra kell a költségvetésnek késznek 
lennie. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a kormány várhatón decemberben fogadja el a 
költségvetést, így az önkormányzat költségvetését ezt követıen, 2009. február közepéig kell 
elkészíteni. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, célszerő lenne, egy olyan ülésen tárgyalni a 
költségvetést, ahol más napirend nincs, így erre lehetne összpontosítani. Véleménye szerint a 
laktanya kérdésével is foglalkozni kell. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a költségvetés elkészítését megelızik az egyeztetések, 
az egyesületekkel, szakszervezettel, intézményvezetıkkel, szakbizottságok megtárgyalják, 
majd ezt követıen a testületi ülésen ez az egy napirendi pont szerepel.  
 
Borbély István polgármester elmondta, megértette Fenyvesvölgyi József kérését, ezért is 
mondta, hogy az intézményvezetıknek is takarékossági javaslatokkal kell készülniük, például 
a foglalkoztatások vonatkozásában. Az elmondottak alapján megállapítható, hogy a következı 
év a megszorítások éve lesz.  
Elmondta továbbá, hogy megoldható, legyen egy külön egyeztetés, ahol mindenki jelen lesz.  

 
(15.11 órakor megérkezett Fischer Mariann képviselı) 
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Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki elfogadja Polgárdi Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetési koncepcióját, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
126/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Az Önkormányzat 2009. évi Költségvetési koncepciójáról 

 
Polgárdi Város helyi Önkormányzat Képviselı-testülete az Államháztartásról szóló - 
többször módosított- 1992. évi XXXVIII. törvény 70. § (1) bekezdése, valamint a csatolt 
elıterjesztés alapján a következık szerint határoz az önkormányzat 2009. évi 
költségvetési koncepciójáról. 
 
Az önkormányzat és költségvetési szervei 2009. évi költségvetési koncepciója 
1. A képviselı-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepcióját az alábbiak 
szerint fogadja el:  

Elıirányzat 
megnevezése 

Kiadások 
fıösszege 

Bevételek 
fıösszege 

Koncepció 1 587 298 1 587 298 

 
2. Az önkormányzat 2009. évi koncepció szerinti bevételeit az 1. számú melléklet bevételi 
forrásonkénti bontásban tartalmazza. 
A bevételek forrásonkénti részletezését a 2.  számú melléklet tartalmazza az 
önkormányzatra összevontan, valamint az önkormányzat költségvetési szerveire 
vonatkozóan külön-külön kiemelt jogcímenként. 
 
3. Az önkormányzat mőködési, fenntartási kiadási elıirányzatainak 2009. évi 
koncepcióját a képviselı-testület a következık szerint hagyja jóvá:  
 

Elıirányzat megnevezése 
Koncep
ció 

Összesen 785 
439 

Ebbıl: 

- személyi jellegő kiadások  402 
608 

- munkaadókat terhelı 
járulékok 

123 
332 

- dologi jellegő kiadások 
216 
253 

- pénzbeli juttatások, 
támogatások 

43 246 
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A képviselı-testület az önkormányzat és a költségvetési szervei mőködési kiadásainak 
koncepcióját kiemelt elıirányzatonként és költségvetési szervenként a 2. számú melléklet 
szerint fogadja el. 
 
4. Az önkormányzat felújítási és felhalmozási kiadási elıirányzatainak 2009. évi 
koncepcióját az alábbiak szerint hagyja jóvá:  

Elıirányzat megnevezése 
Konce
pció 

Összesen 
505 
000 

Ebbıl: 

- beruházások  
504 
600 

- egyéb felhalmozási célú kiadások, 
támogatások / hiteltörlesztés/ 

44 859 

- felújítások  400 

 
5. Az önkormányzat és költségvetési szervei felhalmozási kiadása az Ipari park 
kialakítását, a szervezetfejlesztést, Óvoda tervezését, valamint a szennyvíz hálózat 
bıvítését tartalmazza. 
A költségvetési kiadások és bevételek koncepciója szakfeladatonként 
 
6. Az önkormányzat költségvetésének koncepcióját feladatonként (szakfeladatonként) a 3. 
számú melléklet tartalmazza. 
A tartalék, illetve a hiány/többlet összegének alakulása 
 
7. A 2009. évi költségvetési koncepció szerinti tartalékok:  

Elıirányzat 
megnevezése 

Konce
pció 

Tartalék 
252 
000 

Ebbıl: 

- általános tartalék 0  

- céltartalék 
252 
000 

 
8. Az önkormányzat a koncepciójában a költségvetési hiány, illetve többlet koncepcióját 
az alábbiak szerint hagyja jóvá:  

Megnevez
és 

Konce
pció 

Hiány 0  

Többlet 0  

  
Határidı:   2008. november 30. 
Felelısök:  Borbély István polgármester 
                    Dr. Pahola Tünde jegyzı   
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6./ Polgárdi Napközi Otthonos Óvoda tervezésére érkezett ajánlatok megvitatása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 5. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, az anyagot írásban mindenki megkapta, az anyagot a 
jegyzı készítette, az anyag ismertetéséhez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az elmúlt ülésen olyan álláspont született, hogy az addig 
érkezett 3 ajánlaton kívül szükséges további tervezıi ajánlat, ezért további 11 tervezıt keresett 
fel az építészeti osztály, melyek közül 7 tervezıtıl érkezett ajánlat, 1 tervezı pedig jelezte, 
hogy nem kíván részt venni a Polgárdi Óvoda tervezésében. Az írásos anyagban szerepel az 
ajánlatok pontos leírása.  
Elmondta, a pályázathoz engedélyezési tervdokumentációra van szükség, tehát a kiviteli 
tervek a pályázat benyújtásához nem szükségesek. 
Véleménye szerint egyrészt meg kellene gondolni, hogy a kiviteli tervet nyertes pályázat után 
kellene elkészíttetni. Másrészt tudni kell, hogy az idei évben a tervezési szolgáltatások 
vonatkozásában 7,6 millió forintot tervezési tevékenységre már elköltött Polgárdi. A 
közbeszerzési értékhatár pedig 8 millió forint, tehát amennyiben az óvoda terveztetését el 
kívánja végeztetni Polgárdi, akkor szükséges a közbeszerzési eljárás lefolytatása.  
Amennyiben az idei évben nem rendeli meg már az önkormányzat a tervezést, akkor 2009. év 
elején az ajánlattevık nyilatkoztatása után, a költségvetési helyzet ismeretében kell visszatérni 
erre a kérdésre.  
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a Pénzügyi Bizottság és a Városfejlesztési és Vállalkozói 
Bizottság megtárgyalta a napirendet és nem javasolja a Képviselı-testületnek az idei évben a 
tervezési munka megrendelését. A bizottságok egyetértettek azzal, hogy 2009. januárjában 
térjen vissza a Képviselı-testület az óvodatervezés kérdésére és a pályázathoz szükséges 
engedélyes tervekkel foglalkozzon a Képviselı-testület.  
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért fenti 
elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

127/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Óvoda tervezésére érkezett ajánlat elfogadása 
 

Polgárdi Város Képviselı-testület úgy döntött, hogy az új napközi otthonos 
óvoda tervezésére érkezett ajánlatok ismeretében a tervezési munkát nem 
rendeli meg. 
Az engedélyes tervek vonatkozásában 2009. elsı negyedévében a költségvetés 
ismeretében hozza meg döntését.  
 
Határidı: 2009. március 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
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7./ Családi napközi és játszóház kialakítása a településen. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 6. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, az elmúlt testületi ülésen tárgyalták, ennek a 
változtatásáról szól ez a napirendi pont, mivel olyan központi törvényi intézkedések történtek, 
amelyek miatt a javaslat szerepel a családi napközi létrehozásának visszavonása. A 
szolgáltatáshoz szükséges ingatlan vétellel történı megszerzésére nincs lehetıség, ugyanis 
Polgárdi a hitelfelvételi korlátot túllépte, így hitel felvételére nincs lehetıség, egyéb pénzügyi 
lehetıség sem áll rendelkezésre.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az írásos anyagban szerepel 4 ajánlat, amely alkalmas 
lehetne ennek a szolgáltatásnak. Mivel azonban a hitelfelvételi korlát köti a Képviselı-
testületet, így az ingatlan megvásárlására hitel igénybevételével nincs lehetıség.  
Az alapítvány vezetıje, Dr. Mátai Katalin tett egy javaslatot arra vonatkozóan, hogy 
magánszemély a saját otthonában létrehozhatja ezt a rendszert. Az alapítvány 
alkalmazottjaként ezt magánszemély megteheti, így nem kell az önkormányzatnak ingatlant 
biztosítani.  
 
Szekeres Lajos képviselı tájékoztatást kért, ez azt jelenti-e, hogy az elızı testületi döntést 
vissza kell vonni. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az elmúlt testületi ülésen a Képviselı-testület arról 
döntött, hogy a családi napközi és játszóház kialakítását a településen támogatja és 2008. 
december 31. napjáig megpróbál ehhez helyet biztosítani. 
Tekintettel azonban arra, hogy az önkormányzatnak saját tulajdonú, a feladat ellátására 
alkalmas ingatlan nem áll rendelkezésére, a hitelfelvétel korlátja pedig a hitel 
igénybevételével történı ingatlanvásárlást nem teszi lehetıvé, az ingatlan biztosítására 
vonatkozó döntést szükséges visszavonni.  
 
Borbély István polgármester elmondta, véleménye szerint a Szociális Bizottságnak érdemes 
lenne megfontolni, ha van ilyen személy, hogy a saját lakását felajánlja, akkor át kell 
gondolni, hogy Polgárdi támogatást ad hozzá.   
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, tudomása szerint a támogatási rendszerek 
megváltoznak, és nem igazságos, hogy az önkormányzat a városból 5-6 gyereket támogat. 
Amennyiben magánszemély vállalja, megkapja az állami támogatást, de az önkormányzat 
támogatása nélkül.  
 
Pahola Géza elmondta, tudomása szerint volt már Polgárdin egy ilyen szolgáltatás. 
Tájékoztatást kért, ıket támogatta-e az önkormányzat, és miért mentek tönkre. 
 
Borbély István polgármester elmondta, nem mentek tönkre, Polgárdin megszüntették a 
tevékenységüket, és Kıszárhegyen indították el, az önkormányzat felajánlott számukra 600 
ezer forint támogatást, amelyet nem fogadtak el.  
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, lehetséges, hogy Polgárdiban nincs igény ilyen 
tevékenységre. 
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Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, biztos benne, hogy Polgárdiban többen is igénybe 
vennék, hiszen 4-5 gyermeket Polgárdiból visznek át Kıszárhegyre, ha viszont Polgárdiban 
mőködne egy ilyen rendszer, nem vinnék el. Véleménye szerint, ha az édesanya elmegy 
kb.120 ezer forintos bérért, abból ki tudja fizetni a 40 ezer forintot a családi napközire.  
Borbély István polgármester elmondta, január 1. napjával Polgárdi ezt a rendszert nem 
valósítja meg, de a Képviselı-testület szabad utat ad, ha valaki a saját otthonában létre kívánja 
hozni a családi napközit.  
Kérte, aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

128/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Családi napközi és játszóház kialakítása a településen 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy a 112/2008. (IX.10.) Önk. 
sz. határozatát hatályon kívül helyezi, tekintettel arra, hogy a Csemete 
Alapítvány által Polgárdiban üzemeltetni kívánt Családi Napközi és Játszóház 
intézményhez saját tulajdonú, a mőködtetéshez szükséges feltételekkel 
rendelkezı ingatlan nem áll rendelkezésre, és anyagi fedezet hiányában 
ingatlan megszerzése nem áll módjában.  
 
Határidı: 2008. november 30. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
 

8./ Az avar és kerti hulladék nyílt téri égetésérıl szóló helyi rendelet elfogadása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 7. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a lakosságtól érkezı panaszok hatására a 
rendelettervezetet a jegyzı állította össze, az ismertetéshez átadta a szót Dr. Pahola Tünde 
jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, elsısorban a társasházi ingatlanok tulajdonosai több 
alkalommal jelezték, hogy a környéken nagyon sokszor tüzelnek, és ez gondot okoz nekik. A 
kimosott ruhát nem tudják a szabadban szárítani, a lakóingatlanok szellıztetését nem tudják 
biztosítani.  
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben kapott 
felhatalmazás alapján elkészítettük a rendelettervezetet, amely tartalmazza a tilalmi 
idıszakokat, korlátokat, illetve rendelkezik arról, hogy a tilalmak megszegıi szabálysértést 
követnek el, és 30.000,- forintig terjedı szabálysértési bírsággal sújthatóak.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
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Polgárdi Város Képviselı-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLETÉNEK 
18/2008. (XI.19.) ÖNK. SZ. RENDELETE 

 
Az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetésérıl 

 
 (A rendelet a jegyzıkönyv 8. sz. mellékletét képezi.) 

 
 
 
9./ Polgárdi Város Önkormányzata és az általa alapított költségvetési szervek 2009. évi 
belsı ellenırzési terve. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 9. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, az anyag ismertetéséhez átadta a szót Dr. Pahola 
Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Képviselı-testület elıtt ismert, hogy a belsı 
ellenırzési feladatok végrehajtása a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 
Ellenırzési Irodája, valamint a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Tanácsa és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala közötti 
megállapodás alapján történik.  
Polgárdi Város Önkormányzata és az általa alapított költségvetési szervek belsı ellenırzése 
kiterjed Polgárdi Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalra, Gondozási Központra, 
Családsegítı Központ és Gyermekvédelmi Szolgálatra, Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásra, Széchenyi István Általános és Zeneiskola 
és Dolgozók Gimnáziumára, Városi Könyvtár és Mővelıdési Központra, valamint Napközi 
Otthonos Óvodára.  
A belsı ellenırzési tevékenység az intézmények szervezetére, általános mőködésére, az 
alapító határozat szerinti tevékenység értékelésére, a gazdálkodási tevékenység vitelére, a 
rendelkezésre álló eszközökkel való gazdálkodás hatékonyságának és szabályszerőségének 
értékelésére vonatkozik. 
A tervezett ellenırzés egyrészt a Polgármesteri Hivatal és a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2008. évi belsı ellenırzés utóellenırzését, 
költségvetés tervezését, végrehajtását, valamint a bizonylati rend és okmány fegyelem 
ellenırzését érinti. Másrészt érinti a Széchenyi István Általános és Zeneiskola és Dolgozók 
Gimnáziuma, a Városi Könyvtár és Mővelıdési Központ, valamint a Napközi Otthonos 
Óvoda 2007. évi belsı ellenırzésének utóellenırzését, számviteli tevékenységét, bizonylati 
rend és az okmány fegyelem ellenırzését.  
Elmondta, az ellenırizendı idıszak és az ellenırzés ütemezését a mellékelt anyag részletesen 
tartalmazza.  
Elmondta továbbá, a belsı ellenırzési kézikönyvben foglalt alapszabályt, az ellenırökre 
vonatkozó etikai kódexet, a belsı ellenırzési tevékenységre vonatkozó belsı szabályokat és 
eljárásokat, valamint a kockázatelemzést a vizsgálatok tervezése és végrehajtása során 
alkalmazni szükséges.  
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Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a testület tagjait, 
aki elfogadja Polgárdi Város Önkormányzata és az általa alapított költségvetési szervek 2009. 
évi belsı ellenırzési tervét, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

129/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

2009. évi belsı ellenırzési terv 
 

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselı-testülete az önkormányzat és 
költségvetési szervei 2009. évi éves ellenırzési tervére vonatkozó javaslatot 
megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 
A Képviselı-testület  a 2009. évi éves ellenırzési tervet jóváhagyja. 
Utasítja a Jegyzıt, hogy a meghatározott ellenırzési célkitőzéseket és 
feladatokat az éves tervnek megfelelıen Székesfehérvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Ellenırzési Iroda közremőködésével hajtsa végre.   
 
Határidı: 2009. december 31. 
Felelıs: Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
 
Utasítja a Jegyzıt, hogy az Ellenırzési Iroda bevonásával a 2009. évi ellenırzés 
tapasztalatairól készítsen összegezı értékelést, éves ellenırzési jelentést. 
 
Felkéri a Polgármestert, hogy tárgyévet követıen az Ötv. 92 § (10) bekezdése 
alapján a zárszámadási rendelettervezettel egyidejőleg az éves ellenırzési 
jelentést terjessze Polgárdi Város Önkormányzat Közgyőlése elé.   
 
Határidı: 2010. április 30. 
Felelıs:    Borbély István polgármester 
                 Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 

 
 
10./ Fekete Sas Motoros Klub 2009. évi rendezvényéhez terület biztosítása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 10. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, az idei évben több panasz érkezett a volt szovjet 
laktanya területén épült lakások lakosaitól a motoros találkozóval kapcsolatban. Ezért kérte 
Polácska Máriát, a motoros club egyik vezetıjét, egyeztessen a lakókkal. Ez az egyeztetés 
megtörtént, az egyeztetésrıl készült jegyzıkönyv szerint sikerült megegyezésre jutniuk, 
továbbá szerepel a jegyzıkönyvben a lakosok kérése, a Fekete Sas Motoros Club mire 
figyeljen a következı évi találkozó megrendezésekor.  
Mivel az egyeztetésen Gáspár László, Nyikos Lászlóné és Fischer Mariann képviselı is részt 
vett, átadta a szót. 
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Gáspár László képviselı elmondta, az egyeztetés sikeresen megtörtént, ahol mindegyik fél 
elmondta a tapasztalatait. Úgy tőnik sikerül egyfajta konszenzust létrehozni, a lakosok 
tolerálják a találkozóval járó kellemetlenségeket, a Motoros Club pedig igyekszik megtenni 
minden óvintézkedést.  
Elmondta, a Közbiztonsági Bizottság elnökeként felkéri a rendvédelmi szerveket, a 
polgárıröket és a rendıröket a következı évi találkozó biztosítására.  
Elmondta, a Motoros Club az idei évihez hasonlóan a 2009. évben is megbízást ad egy külön 
biztonsági cégnek a rend biztosítására.  
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, véleménye szerint példaértékő volt ez az egyeztetés, 
hogy az adott kör véleményét megkérdezték. 
 
Fischer Mariann képviselı elmondta, egyetért Gáspár László és Nyikos Lászlóné képviselık 
által elmondottakkal. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a képviselı-
testület tagjait, aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

130/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Fekete Sas Motoros Club 2009. évi rendezvénye 
 

Polgárdi Város képviselı-testülete úgy döntött, hogy a volt szovjet laktanya 
területét – a korábbi évekhez hasonlóan - a Fekete Sas Motoros Klub 
rendelkezésére bocsátja a 2009. évi Polgárdi Motoros Találkozó 
megrendezésének céljából. 
 
Határidı: 2009. július 31. 
Felelıs:    Borbély István polgármester 
                 Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
11./ Polgármester munkájának értékelése, 2008. évi jutalmazása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
           Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
Borbély István polgármester átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Képviselı-testület elıtt ismeretes, az SZMSZ elıírja, 
hogy minden évben két alkalommal a polgármester munkáját értékelni kell, és ekkor kell 
tárgyalni a jutalmazását is. A polgármester munkájának értékelése egyben az önkormányzat 
munkájának értékelése is.   
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Az idei évi pályázatok vonatkozásában elmondta, 3 olyan pályázata van Polgárdinak, amely 
folyamatban van, az elbírálás még nem történt meg. Az egyik a polgármesteri hivatalok 
szervezetfejlesztésére kiírt pályázat. Ez a pályázat a formai értékelésen túl jutott. A 
támogatási igény 17,6 millió forint, várhatóan a döntés december 31-ig megtörténik. 
A másik pályázat az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kiírt az „Életfogytig tartó 
tanulás” címmel. Itt az igényelt támogatási összeg 3,2 millió forint. 
A harmadik pedig a 70-es út mentén a forgalom csillapítására Led-es sebességmérı és jelzı 
készülékekre adott be pályázatot Polgárdi, az igényelt támogatási összeg 2 484 000,- Ft.  
 
Az idei évben több pályázatot is nyert a város. 
A gyermekek nyári táboroztatására elnyert pályázat összege 225 ezer forint volt, nyári 
gyerekétkeztetésre 619 ezer forintot nyert Polgárdi. 
Tavasszal és ısszel beadásra került karácsonyi díszvilágítási eszközökre, az elnyert támogatás 
összege 538.200,- Ft és 150.000,- Ft volt. 
Az illegális hulladéklerakók felszámolására kiírt pályázaton 884 ezer forintos támogatási 
összeget nyert Polgárdi. 
A Polgárdi Napok megrendezésénél az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében 
került pályázat benyújtására. Augusztus 18-án egy egész napos többségében 
gyerekprogramok finanszírozását 1 500 000,- Ft értékben nyerte Polgárdi, várhatóan 
200 000,- Ft támogatási pénz még ezután érkezik.  
Informatikai eszközök fejlesztésére az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kiírt 
pályázaton 1,4 millió forintot nyert Polgárdi, az iskola informatikai eszközeinek bıvítésére, 
korszerősítésére. 
Az idei évben született döntés a tőzoltó fecskendıre kiírt pályázaton, amelyen szintén 
Polgárdi nyert. Közbeszerzési eljárás lefolytatása után derül ki, hogy milyen összegbe kerül, 
itt 10 % önerıt kell az önkormányzatnak biztosítania. Ennek nagyságrendje kb. 100 millió 
forint.  
A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében pályázott Polgárdi az iskolában 
munkaállomásokra, és így 53 db számítógépet, 13 db interaktív táblákat nyert. A 
közbeszerzési eljárás keretében történı beszerzésük még folyamatban van.  
A legnagyobb volumenő pályázat – amelyen szintén Polgárdi nyert – a volt szovjet laktanya 
területén kialakítandó iparterület infrastruktúrájának kialakítása. A megigényelt támogatási 
összeg 120 millió forint, a beruházás költsége 308 millió forint. A közbeszerzési eljárás 
folyamatban van, megjelent a közbeszerzési kiírás, jelenleg 4 kivitelezı jelentkezett a 
dokumentációért, de a határidı még nem járt le. 
Tehát összességében az eddig elnyert pályázati támogatások összege 125 697 500,- Ft, a TIOP 
keretében elnyert gépek értéke, valamint a tőzoltó fecskendı értéke kb. 100 millió forint.  
A szakbizottságok elnökeivel folytatott elızetes egyeztetések során olyan álláspont született, 
hogy a polgármester jutalma 1 havi illetményének megfelelı összeg legyen. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a jegyzı által elmondott számok az önkormányzatnak 
az eredményei is, hiszen egy viszonylagos egység van a Képviselı-testületen belül, és a nehéz 
körülmények között is vannak eredmények, a munkák csak egy része látszik. Az 
intézményeket mőködtetı felelısség a polgármesternél jelenik meg. Vannak települések, akik 
Enyingrıl el akarnak jönni, és csatlakozni kívánnak Polgárdihoz. 
Véleménye szerint példamutató – és ebben az önkormányzat munkája is benne van - , hogy 
Polgárdi önálló kistérség tud lenni, és más települések csatlakozni kívánnak.  
Polgárdi önkormányzatához 182 dolgozó tartozik, melybıl 56 %, 102 fı az, aki felsıfokú 
végzettségő.  
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A Polgármesteri Hivatalon keresztül Polgárdi tudja mőködtetni a feladatokat, pl. az 
okmányirodát, amely 14 ezer lakost lát el. A tőzoltóság területén 21 153 lakost fog össze 
Polgárdi. A katasztrófavédelem terén 20 ezer személy, és Polgárdihoz tartozik pl. Csısz, Tác. 
Az orvosi központi ügyelet vonatkozásában 15 800 fıt lát el Polgárdi 2009. január 1. napjától. 
Elmondta, a hivatalban nem voltak bérfejlesztések, és kérte a jegyzıt, hogy a jutalom ne 
járandóság legyen, és az kapjon jutalmazást, aki túlórában többet tesz le az asztalra. 
Megköszönte az együttmőködést, és elmondta, példát szeretne mutatni, és nem kíván élni a 
jutalommal, és kérte a Képviselı-testületet ne tárgyalja és ne döntsön ebben a kérdésben. 
 
Fischer Mariann képviselı elmondta, a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás munkájában Borbély István polgármesternek nagyon sok munkája, 
ereje van. Nagy szerepe van az önkormányzatok összefogásában. A napokban kerül beadásra 
egy 45 milliárdos pályázat, és egy másik pályázat is, amelyben szintén nagyon sok munkája 
van a Polgármester Úrnak.  
Mind az Önkormányzat, mind a Polgármester Úr munkáját megköszönte. 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, példa értékőnek tartja ezt a lépését a Polgármester Úrnak, 
és elmondta, a képviselık helyzetét talán nehezebbé tette. 
Megköszönte a Polgármester Úr és az Önkormányzat munkáját. 
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, véleménye szerint értékelni kell az önkormányzat és 
a polgármester munkáját, hiszen elég sok kis pénzt nyert Polgárdi, amelyben az ı munkájuk 
benne van. Elmondta, tudja, hogy a jutalom nem kötelezı, de véleménye szerint, ha valaki 
plusz munkát végez, az legyen értékelve és jutalmazva mind erkölcsileg, mind anyagilag. 
 
Borbély István polgármester megköszönte a hozzászólásokat és elmondta, azt kívánja 
Polgárdinak, hogy mindig olyan polgármestere és elöljárói legyenek, akik a városért, a 
közösségért élnek, és ezt a munkát tekintik életformájuknak.  
 
A Képviselı-testület tiszteletben tartva Borbély István polgármester kérését, a 
polgármester munkájának értékelése, 2008. évi jutalmazása napirend keretében döntést 
nem hozott.  
 
 
 
12./ Jelentés a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 11. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, mindenki írásban megkapta az anyagot, kérte, akinek 
kérdése, hozzászólása van a napirenddel kapcsolatosan, az tegye meg. 
Mivel a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról szóló jelentéshez hozzászólás, kérdés 
nem hangzott el kérte a képviselıket annak elfogadására.  
 
A képviselı-testület a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról szóló jelentést 
egyhangúlag elfogadta.  
 
 
 
 



 24 

13./ Tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
Borbély István polgármester elmondta, Marcaliban részt vett az önkormányzati napon, 
Gyenesei István Miniszter Úrral, az volt a cél, hogy Európában minden országban ugyanazon 
a napon tartsanak rendezvényt a polgármesterek a legfıbb hatósággal együtt. Ezen a 
rendezvényen érjék el azt, hogy a fıhatóságok abszolút partnerként fogadják el az 
önkormányzati vezetıket az egyeztetések vonatkozásában. Ez meg fog történni, de kevés 
eredményt lehet elérni.  
Elmondta, Vágfarkasdon volt rendezvényen. Kérte a Képviselı-testületet gondolkodjanak el, 
hogy a vágfarkasdiakat a karácsonyi ünnepségre meghívja-e Polgárdi. 
Kistérségi tárgyalások tekintetében elmondta, folyamatosan történik a kistérségen belül az 
önkormányzati tevékenységeknek az integrálása. Tehát várhatóan az lesz, hogy a kistérségi 
munkát Polgárdinak magának is meg kell tárgyalnia. Kérdés, hogy a kistérség átalakul-e vagy 
sem. A központi tárgyalások már folynak. 
A Polgárdi szervezeteknél változások voltak, a Polgárırségnél megválasztották Rábai Zsoltot 
vezetınek, egyhangúlag. A Sportkör elnöki tisztségérıl Földes Ferenc lemondott, és 
megválasztották Nagy Attilát. A tőzoltóságnál köztestületi választások voltak, Kertész Károly 
lett a parancsnok és Sütı Zsolt lett a parancsnok-helyettes. Jogi felelıssége a parancsnoknak 
van, többek között a kivonulásoknál.  
Közúti szakmai napon vett részt, ahol elhangzott, hogy több részen lesznek javítások, például 
az egész fülei utat újra fogják aszfaltozni. 
 
 
14./ Egyebek 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta a képviselı-testület szervezeti és mőködési szabályzatról 
szóló 11/2004.  (IV. 28.) Önk. sz. rendeletének 113. §-a rendelkezik az intézmények pénzügyi 
ellenırzésérıl. Ezen rendelkezés szerint ezt a feladatot a képviselı-testület a hivatal pénzügyi 
csoportján keresztül a pénzügyi bizottság közremőködésével látja el. A feladat ellátása 
azonban a valóságban nem így történik, hanem a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi 
Társulással kötött megállapodás alapján biztosított. Emiatt indokolt az SZMSZ ennek 
megfelelı módosítása. A módosítás eredményeként a 113. §. szövege helyesen: „ A saját 
intézmények pénzügyi ellenırzését a képviselı-testület a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi 
Társulással kötött megállapodás alapján látja el. Szükség esetén jogszabályban 
meghatározott külsı szakértı is bevonható az ellenırzésbe.” 
 
Borbély István polgármester kérte a testület tagjait, akik egyetértenek a szervezeti és 
mőködési szabályzat elhangzottak szerinti módosításával, ami tulajdonképpen a tényleges 
gyakorlat rögzítését jelenti, kézfeltartással szavazzanak. 
 
A képviselı-testület 12 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
rendeletet alkotta:  

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLETÉNEK 

19/2008. (XI.19.) ÖNK. SZ. RENDELETE 

A szervezeti és mőködési szabályzatról szóló  
12/2004. Önk. sz. rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes szövegével a jegyzıkönyv 12. sz. mellékletét képezi.)  
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 - Kistérségi szintő szociális és gyermekjóléti feladatellátás 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 13. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a bizottsági ülésen tárgyalták, a kistérség 
kezdeményezte, az ismertetéshez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Székesfehérvári Kistérségi Iroda kezdeményezésére 
történt egyeztetés Füle, Jenı, Mátyásdomb, Kıszárhegy, Polgárdi települések 
polgármestereivel a gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtás és jelzırendszeres házi 
segítségnyújtás feladat-ellátási szerzıdés keretében történı ellátása tárgyában, mivel az emelt 
szintő normatíva csak hármas feladat-ellátás esetén hívható le a kistérségen keresztül. A 
polgármesterekkel történt egyeztetésen olyan megállapodás született, hogy Polgárdi 
számításokat végez, hogy ez a lehetıség hogyan befolyásolja az egyes települések 
költségvetését. Valamennyi polgármester elmondta, amennyiben a településnek kevesebbe 
kerül, támogatja a feladat-ellátási szerzıdéses formát, hiszen nagyon sok helyen mőködési 
engedély nélkül végzik ezen feladatokat, így állami normatívát lehívni nem tudnak.  
A számítások szerint az egy fıre fizetendı összeg 697,- Ft. Ez azt jelenti, hogy a hármas 
feladat-ellátásért Fülének 627 ezer forintot, Jenınek 900 ezer forintot, Kıszárhegynek 1 
millió forintot, Polgárdinak pedig 4,6 millió forintot kellene fizetni. 
A települések tájékoztatása szerint Füle kétszer ennyit fizet, tehát nekik megéri; Jenıben ez a 
tevékenység nem volt maradéktalanul ellátva;  Kıszárhegyen szintén nem mőködött ez a 
tevékenység, csak a családsegítı; valamint Mátyásdombon sem mőködött; Polgárdinak pedig 
kb. 2 millió forinttal kerülne kevesebb költségbe.  
A költségvetési törvény tervezete szerint azonban a hármas feladatellátás feladat-ellátási 
szerzıdéssel történı biztosítása kiegészítı normatívát nem von maga után a 2009-es évben. 
Az elsı információink szerint ez 2009-ben még mőködhetett volna, 2010-tıl pedig már csak 
intézményfenntartói társulás keretében. Ehhez képest hozott újat a költségvetési törvény 
tervezete. Sajnos biztos információk nem állnak rendelkezésünkre és a minisztérium 
munkatársai sem tudtak hasznos információval szolgálni. A szaktárca tudomásunk szerint 
szeretné, ha megmaradna a szerzıdéses feladatellátás támogatása, de biztosat csak a 
költségvetési törvény elfogadása után tudunk. 
Mindezek miatt a döntést feltételes módban kellene meghozni, úgy, hogy a szerzıdéses 
feladatellátáshoz kapcsolt kiegészítı normatív támogatás lehívásának lehetıvé tétele és 
valamennyi az elıterjesztésben szereplı települési önkormányzat csatlakozása esetén kívánja 
a testület a feladatellátást a Polgárdi intézményeken keresztül biztosítani.  
 
Borbély István polgármester elmondta, van egy olyan elınye ennek a rendszernek, hogy az 
otthonában egyedül élı idıs személy megnyom egy gombot, amely a központban leadja a 
jelzést, és onnan tudják küldeni a megfelelı személyt, mentıt, rendırt, vagy tőzoltót. Másik 
nagy elıny, hogy ez ehhez szükséges készülékrendszert a kistérség biztosítja, tehát a 
településeknek nem kerül külön költségébe, viszont a készülékrendszer nélkül ez a feladat-
ellátás nem mőködhet. 
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, véleménye szerint ez a rendszer még jobban tud 
mőködni, ha visszajelzéssel történik. Tehát az idıs személy jelzésére azonnal visszahívják, 
hogy megerısítsék, ténylegesen milyen gond jelentkezett.  
A lakosságtól kérte, ismeretlen személyt ne engedjenek be semmilyen indokkal sem. 
Tudomása szerint – többen jelezték – jól szituált személyek ezzel a hármas feladat-ellátással 
kapcsolatban keresik fel, és az alkalmat kihasználva kirabolják ıket. 
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Elmondta, ez a rendszer még nem mőködik, így sem a Gondozási Központ, sem az 
Önkormányzat nem küld a lakosokhoz kérdezıbiztosokat. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a Képviselı-
testület tagjait, aki egyetért a jegyzı általi elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

131/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Kistérségi szintő szociális és gyermekjóléti feladatellátás 
 

1. Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy a 
- családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás 
- házi segítségnyújtás és 
- jelzırendszeres házi segítségnyújtás 
feladatok kistérségi közös megvalósításában 2009. január 1. napjától részt 
kíván venni, úgy , hogy a közös feladatellátást a Székesfehérvári Többcélú 
Kistérségi Társulással kötött megállapodás alapján saját intézménye útján 
biztosítja. 
 
2. Polgárdi Város Képviselı-testülete külön megállapodással vállalja, hogy a  
- családsegítés és gyermekjóléti feladatok ellátását a Polgárdin mőködı 

Családsegítı Központ, 
- házi segítségnyújtás és jelzırendszeres házi segítségnyújtás feladatainak 

ellátását pedig a Gondozási Központ intézmény keretein belül biztosítja. 
2009. január 1. napjától Polgárdi, Füle, Jenı, Kıszárhegy és Mátyásdomb 
településeken. 
 
A Képviselı-testület a 2. pontban meghatározott feladatellátást az alábbi 
feltételek együttes megléte esetén biztosítja: 
- központi költségvetésben biztosított kiegészítı normatíva igénybevételére a 
2009. évi költségvetési törvény lehetıséget ad 
- valamennyi érintett település (Polgárdi, Füle, Jenı, Kıszárhegy, Mátyásdomb) 
vállalja a feladatellátáshoz szükséges, településre esı költségek finanszírozását, 
és nyilatkozik arról, hogy a feladatellátásban részt kíván venni. 
 
Határidı: 2009. január 30. 
Felelıs:    Borbély István polgármester 
                 Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
 

- Lepsény csatlakozása az orvosi ügyelethez, 
 
Borbély István polgármester elmondta, a közelmúltban Lepsény megkereste Polgárdit azzal, 
hogy szándékukban áll csatlakozni a Polgárdi ügyeleti rendszerhez, amennyiben a feltételek 
kedvezıek. Ezzel kapcsolatban történtek egyeztetések, melyen részt vettek az ügyeleti 
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rendszerbe tartozó községek polgármesterei és jegyzıi.  Így Lepsény jelezte, hogy csatlakozni 
kíván, errıl kell dönteni. 
 
Mivel hozzászólás nem volt, kérte a Képviselı-testület tagjait, aki elfogadja Lepsény 
csatlakozási szándékát, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

132/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Lepsény csatlakozása az orvosi ügyelethez 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy Lepsény község 
csatlakozási szándékát a Polgárdiban mőködtetett központi orvosi ügyelethez 
támogatja és az ügyelet mőködési területét 2009.01.01. napjával Lepsény község 
közigazgatási területével kibıvíti. 
A Képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert a Lepsénnyel kötendı 
feladat-átvállalási szerzıdés aláírására. 
A Képviselı-testület megbízza a jegyzıt a központi ügyelet mőködési 
engedélyének módosításához szükséges teendık ellátásával. 
 
Határidı:  2008. november 20. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
   Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 

 
 
- Pályázat gyermekétkeztetésre 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Gyermekétkeztetési Alapítvány „Mindenki ebédel 
2009” címmel pályázatot írt ki a települési önkormányzatok számára. A pályázat keretében a 
településeken élı, hátrányos helyzető gyermekeken kívánnak segíteni olyan formában, hogy a 
gyermekek ne csak a szorgalmi idıszakban, hanem hétvégeken, illetve iskolaszünetekben 
(tavasz, nyár, tél) is rendszeresen tudjanak táplálkozni. 
A pályázat keretében azon szegény sorban élı óvodás, illetve általános iskoláskorú 
gyermekek részesülnek támogatásban, akiket a települések oktatási intézményei kijelölnek. 
Egy településen alapesetben 20 fı részére lehet a pályázatot benyújtani, ebben az esetben az 
önkormányzatnak 10%-os önrész megfizetését kell felvállalnia. A gyermekek egész éves 
ellátása átlagosan 75.000,-Ft-ba kerül, tehát az önkormányzatnak gyermekenként ezen összeg 
10%-át kell biztosítania. A 20 fı gyermek esetében az önrész kifizetése egy évre 150.000,-Ft 
összeget jelent.  
Amennyiben az önkormányzat képviselı testülete úgy határoz, hogy 20-nál több gyermek 
részére kíván pályázatot benyújtani, abban az esetben a bekerülési összeg 90%-át kell 
önrészként felvállalni és a gyermeklétszám csak tízesével emelhetı.  
A pályázat keretében vállalni kell  
- a pályázati önrész megfizetését,  
- hogy a település iskolai és óvodai pedagógusai által megnevezett, legrászorultabb 

gyermekek számára juttatják el az alapítványi ennivalót 
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- hogy a programot finanszírozó cégek alapítvány által közölt listáját a helyi lapban havonta 
közzéteszik és a lapból egy példányt az alapítványnak eljuttat 

- az átvevı helyen biztosít hőtıszekrényt, melynek térfogata minimum 180 literes 
- olyan személy kijelölését, aki az ételt elıre jelzett idıpontban átveszi az ételt 
Ezen túlmenıen az oktatási intézményeknek vállalniuk kell, hogy kiválasztják a 20 rászorult 
gyermeket, a gyermekek adatlapjait eljutatják az alapítványhoz és ellenırzik,hogy a családok 
valóban ellátják-e a gyermekeket az alapítványi ennivalóval. 
A pályázat benyújtásának határideje 2008. december 01.  
A pályázat elnyerése esetén az ételek kiosztása 2009. február 27. napjától kezdıdik.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a Képviselı-
testület tagjait, aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

133/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Pályázat gyermekétkeztetésre 
 

Polgárdi Város Képviselı Testülete úgy határozott, hogy a Gyermekétkeztetési 
Alapítvány által kiírt „Mindenki ebédel 2009” program keretében pályázatot nyújt be 
a településen élı szociálisan hátrányos helyzető gyermekek étkeztetésére 20 fı 
létszámig.  
 
A pályázat benyújtásával egyidejőleg vállalja a 10%, összegszerően 150.000,-Ft, azaz 
Egyszázötvenezer forint önrész megfizetését, mely összeget az önkormányzat a 
rendkívüli segélykeret terhére biztosítja. 

 
A képviselı testület a pályázat elkészítésével és benyújtásával a jegyzıt bízza meg.  

 
Határidı:  2008. december 01. 
Felelıs:      Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 

 
 
 - K&H Bank kezdeményezése, 
 
Borbély István polgármester elmondta, a K&H Bank kereste meg Polgárdi Önkormányzatát, 
ezzel kapcsolatban átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a K&H Bank azzal a kéréssel fordult az 
önkormányzathoz, hogy számlavezetés vonatkozásában megmérettethesse magát egy 
közbeszerzési eljárás keretében. Tehát ez azt jelenti, hogy az önkormányzat közbeszerzést ír 
ki a meghatározott feltételekkel. A közbeszerzési eljárásban természetesen a jelenlegi 
számlavezetı is részt vehet. Ez csak akkor szükséges, ha a Képviselı-testület úgy gondolja, 
hogy a számlavezetés tekintetében így esetleg kedvezıbb kondíciókat tud érvényesíteni. 
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Borbély István polgármester elmondta, a bizottsági ülésen az a döntés született, hogy – mivel 
nincs gond az eddig számlavezetıvel, a K&H Bank kezdeményezését nem támogatja a 
bizottság, ami természetesen nem akadálya annak, hogy a K&H Bank ismertesse a kondícióit.  
Mivel további hozzászólás nem volt, kérte a Képviselı-testület tagjait, aki a bizottság 
álláspontjával egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

134/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

K&H Bank kérelme 
 

A Képviselı-testület a K&H Bank kérését, amely a számlavezetés 
vonatkozásában közbeszerzési eljárás indítására irányult, nem támogatja, és 
úgy döntött, hogy nem folytat le egyszerő közbeszerzési eljárást az 
Önkormányzat és intézményei számlavezetése és hitelezése tárgyában.  
Határidı:  2008. november 30. 
Felelıs:  Borbély István polgármester 
   Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
 

 
  - Baracskai Ede ingatlanvásárlási kérelme, 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 14. sz. mellékletét képezi.) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, Baracskai Ede (Polgárdi, Május 1. u. 1/A. sz. alatti 
lakos) azzal a kéréssel fordult a Képviselı-testülethez, hogy a gumijavító üzemhez vezetı utat 
szeretné megvásárolni, hogy le tudja keríteni, mivel a környéken lakók rendszeresen szemetet 
raknak, és ez zavarja a vendégei jó ízlését. 
A bizottsági ülésen olyan álláspont született, hogy a területet ne adja el a Képviselı-testület. 
A bizottság javasolta, hogy a Képviselı-testület adjon lehetıséget, hogy a 398/6 és a 398/4. 
hrsz-ú területek között egy kerítést építsen a ház faláig, és így már nem látszik a szemetes 
terület, valamint egyeztessen a lakókkal, hogyan szüntessék meg a szemétlerakást. 
Mivel a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság elnöke az ülésen nincs jelen, a helyszíni 
felmérés eredménye nem ismert, így kérte a Képviselı-testület döntést ne hozzon. 
 
Fenyvesvölgyi József elmondta, a terület eladását nem támogatja. Véleménye szerint az a 
terület igen kicsi, így a kerítés rontaná a városképet.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a Képviselı-
testület tagjait, aki egyetért a napirendi pont elnapolásával, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselı-testület a napirendi pont elnapolását egyhangúlag elfogadta.  
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- Baracskai Tiborné telekhatár rendezési kérelme, 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 15. sz. mellékletét képezi.) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, Baracskai Tiborné (Polgárdi, Batthyány u. 44. sz. alatti 
lakos) a 767. hrsz-ú ingatlanához tartozó kb. 330 m2 nagyságú ingatlanrész rendezését kéri. 
Indoklásként elıadta, hogy néhai férje, Baracskai Tibor a 765/1. hrsz-ú ingatlan megvásárlása 
után, az 1980-as években a település akkori vezetıségétıl a 768. hrsz-ú ingatlan 
elıterjesztésben megjelölt kb. 330 m2 nagyságú részére a tulajdonjogot megkapta. A 
telekhatár rendezése azonban azóta sem történt meg, ezért kérte a telekhatár ellenszolgáltatás 
nélküli módosítását. 
A helyszíni szemlén megállapítást nyert, hogy a területrész régóta rendezett, azt nem az 
önkormányzat, hanem kérelmezı tartja karban.  
A bizottsági ülésen az a döntés született, hogy amennyiben vállalja a telekrendezéssel 
kapcsolatos költségeket, akkor megkaphatja. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a képviselı-
testület tagjait, aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

135/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Baracskai Tiborné telekhatár rendezési kérelme 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy a 768. hrsz-ú ingatlanból 
a mellékelt vázlatrajz tervezet alapján a használt területrészt Baracskai Tiborné 
(Polgárdi, Batthyány u. 44. sz. alatti lakos) részére telekhatár rendezéssel 
átadja, amennyiben Baracskai Tiborné a telekhatár-rendezés költségét vállalja. 
Határidı: 2009. január 31.  
Felelıs: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
 
 
 

- Polgárdi-Ipartelepeki lakosok és Ladi Zsolt kérelme, 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 16. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a Polgárdi ipartelepek lakóövezetében a körülmények 
nagyon rendezetlenek voltak. A lakosok – ügyvédi segítséggel – megoldást szeretnének 
találni a körülmények rendezésére.  
A részletek ismertetéséhez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzınek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, Dr. Micheller Gyöngyi aljegyzı vett részt az 
egyeztetésen, ahol a telekhatárok megállapításra kerültek, és ez alapján kérik a lakosok 
(Harmath Józsefné, Szigethy Zsuzsanna, Kotlácsik Gyula), hogy a Képviselı-testület 
értékesítse számukra ezeket a területeket méltányos áron, hiszen évtizedek óta rendben tartják, 
konyhakertnek megmővelik. 
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A lakosok egyénenként 20.000,- Ft vételáron szeretnék megvásárolni a területeket. Ezenkívül 
Ladi Zsolt is kérelemmel fordult a Képviselı-testülethez, szeretne ugyanezen a területen 
ingatlant vásárolni, 100.000,- Ft vételáron, valamint vállalja a terület rendbetételét. 
 
Bartalos Sándorné képviselı tájékoztatást kért, valamelyik telek magában foglalja a volt 
kultúrházat. Amennyiben igen, mi lesz az épülettel. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a Ladi Zsolt kérelmében szereplı területen van. Az 
épület teljesen leromlott, felújítani magasabb költségbe kerülne, mint újat építeni. Ladi Zsolt 
vállalta a terület teljes rendbetételét. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a képviselı-
testület tagjait, aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

136/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Polgárdi Ipartelepeki lakosok és Ladi Zsolt kérelme 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy Harmath Józsefné, 
Szigethy Zsuzsanna, Kotlácsik Gyula (Polgárdi, Somlyói úti lakók), valamint 
Ladi Zsolt (Polgárdi, Kossuth u. 55. sz. alatti lakos) ingatlanvásárlási kérelmét 
támogatja. 
A Képviselı-testület úgy döntött, hogy 034/13. és a 034/17. hrsz-ú ingatlanok 
megosztását követıen kialakuló ingatlan részeket Harmath Józsefné, Szigethy 
Zsuzsanna, Kotlácsik Gyula (Polgárdi, Somlyói úti lakosok) részére 
ingatlanrészenként 20.000,- Ft + Áfa, azaz húszezer forint + Áfa összegért, Ladi 
Zsolt (Polgárdi, Kossuth u. 55. sz. alatti lakos) részére 100.000,- Ft+Áfa, azaz 
egyszázezer forint + Áfa összegért értékesíti. 
Az ingatlan megosztásával kapcsolatos költségeket kérelmezık fizetik a 
megvásárolni kívánt területek arányában. 
Határidı: 2009. január 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 
 
 

- Szabó Gyuláné járdaépítési kérelme. 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 17. sz. mellékletét képezi.) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, Szabó Gyuláné polgárdi lakos azzal a kéréssel fordult az 
Önkormányzathoz, hogy a malom és a játszótér közötti szakaszon építsen járdát. Kérését 
azzal indokolta, hogy mindenki az ı ingatlana elıtt az árkot használja, amely 
balesetveszélyes.  
A terület tulajdonosa a Magyar Állam, kezelıje a Közúti Koordinációs Központ, így arra a 
területre az önkormányzat járdát építeni nem tud. 
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Pahola Géza képviselı elmondta, a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság megtárgyalta, 
és Szabó Gyuláné járdaépítési kérelmét nem javasolta elfogadásra a Képviselı-testületnek, 
mivel a terület nem a Polgárdi Önkormányzat tulajdona. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a képviselı-
testület tagjait, aki egyetért fenti elıterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

137/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Szabó Gyuláné járdaépítési kérelme 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete Szabó Gyuláné Polgárdi, Szabadság u. 17. 
sz. alatti lakos járdaépítési kérelmét megtárgyalta és azt részben támogatja. 
A járda építésével egyetért, de tekintettel arra, hogy az érintett ingatlan nem az 
Önkormányzat tulajdonát képezi, valamint arra, hogy az érintett út egyik 
oldalán kiépített járda található, így az Önkormányzat a kérelemben leírtaknak 
megfelelı járdát építtetni nem tud. 
Határidı: 2008. december 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
 

 
 
 
 
- A 0226/1. hrsz-ú területbıl (volt szennyvíztisztító telep) 2 Ha-os terület vételére 
érkezett ajánlat megvitatása 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 18. sz. mellékletét képezi.) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az Auto-World Kft (Nagyatád, Petıfi u. 34.) azzal a 
kéréssel kereste meg az önkormányzatot, hogy szeretné megvásárolni a volt szennyvíztisztító 
telepet. A kb. 2 hektáros területért nettó 2 millió forint vételárat ajánlottak, és azt, hogy 
rendbe teszik. Ajánlatukban szerepel, hogy tevékenységük miatt az autópálya közelében 
keresnek területet, ezért esett a választásuk erre a területre. Az Auto-World Kft. az 
ajánlatában vállalta a rekultiváció költségét, amennyiben az nem irreálisan magas.  
Mivel a szennyvíztisztító telep felszámolása nem történt meg, a terület rekultiváció köteles. A 
rekultiváció pontos költségének megállapításához szükségesek bizonyos vizsgálatok, elızetes 
felmérések, melyet az önkormányzatnak kell elvégeztetni, ahhoz, hogy meg tudja állapítani az 
értékesítés feltételeit. 
Javasolta, az önkormányzat végeztessen elızetes felmérést, hogy melyek azok a feladatok, 
amelyeket el kell végeztetni, és ez milyen költségbe kerül, majd ezt követıen folytassa a 
tárgyalásokat az Auto-World Kft-vel a terület megvásárlását illetıen. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, 5 év óta gond az a terület, hiszen a szemetet a lakosok 
odaviszik. Véleménye szerint a városnak és az önkormányzatnak is elınyös lenne, ha egy cég 
megveszi és rendbe teszi.  
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Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a rekultiváció mértékérıl és várható költségérıl a vevıt 
tájékoztatni kell, mivel amennyiben ez a vétel után derül ki, akkor a vevı peres úton 
érvényesítheti az elıre nem látott költségeinek megtérítését.  
 
Pahola Géza képviselı elmondta, véleménye szerint errıl tájékoztatni kell a Kft-t, és 
biztosítani arról, hogy el az önkormányzat el kívánja adni a területet, illetve meg lehet egyezni 
a vételárat illetıen. 
Kérte a Képviselı-testület tagjait, támogassák ezt az elképzelését. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, Pahola Géza képviselı által elmondottaknak 
megfelelıen telefonon egyeztetett a Kft-vel. A Kft. tudomásul vette, azt kérte, hogy lehetı 
leggyorsabban végeztessük el, hajlandó a megegyezésre. 
Elmondta, amennyiben november 19. napján elkezdıdnek a vizsgálatok, akkor rövid idın 
belül rendelkezésre fognak állni a vizsgálati eredmények, amelyekkel elkezdıdhet a vételárról 
a megegyezés. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a Képviselı-
testület tagjait, értsenek egyet azzal, hogy a rekultivációhoz szükséges vizsgálatokat 
elvégezzék, és ezek megtörténtét követıen folytassa az önkormányzat az ajánlattevıvel a 
tárgyalásokat.  
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett a rekultivációs vizsgálatok elvégzésével és ezt követıen a tárgyalások 
folytatásával.  
 
 
 
 
- Polgármesteri Hivatal informatikai stratégiája 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 19. sz. mellékletét képezi.) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, elkészült az önkormányzat informatikai stratégiája.  
Ez az informatikai stratégia tartalmaz egy helyzetfelmérést az informatikai infrastruktúrára 
vonatkozóan, tartalmaz egy leírást az általános, illetve speciális alkalmazásokra vonatkozóan, 
rögzíti az informatikai biztonság, és az E-önkormányzat kérdését, valamint az önkormányzat 
elıtt álló feladatokat.   
Kérte a Képviselı-testületet a 2008-2010. évre szóló informatikai stratégia elfogadására. 
 
Borbély István polgármester elmondta, Gödöllın járt, ahol szintén ÁSZ ellenırzés volt. Az 
ÁSZ ellenırzés lényege az lesz, hogy önkormányzati szinten az egységes rendszert hogyan 
lehet kialakítani. Az informatikánál felhívták a figyelmét, hogy a védelem nagyon fontos. 
Tehát az, hogy ne férhessen hozzá senki, és belsı körben is legyen leszabályozva.  
Kérte a Képviselı-testület tagjait, aki az önkormányzat informatikai stratégiáját elfogadja, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
138/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Informatikai stratégia 

 
Polgárdi Város Képviselı-testülete az önkormányzat 2008-2010. évre szóló 
informatikai stratégiáját elfogadja.  
Határidı: 2008. november 18. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
- Laktanyai bontásra érkezett ajánlatok 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 20. sz. mellékletét képezi.) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, 2 ajánlat érkezett a bontásokra vonatkozóan. Az egyik 
ajánlat az Automobile Kereskedelmi Kft-tıl érkezett, 42.328.000,- Ft értékben. A másik 
ajánlattevı a K&Impex  Szolgáltató Bt. ajánlata 72 millió forint.  
Ezért az árért elbontanák az épületet, elszállítanák a törmeléket. Az elsı ajánlat 23 millió 
forint értékben tartalmaz 19 ezer m3 darálást is.  
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, véleménye szerint ezek az árak nagyon magasak, az 
önkormányzat ilyen magas összeget nem tud kifizetni. 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, egyetért Szekeres Lajos képviselı által elmondottakkal. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a Képviselı-
testület tagjait, aki egyetért a fenti ajánlatok elutasításával, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 12 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 

139/2008. (XI. 18.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Bontási ajánlatok 
 

Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy a 
- K-F-Impex Szolgáltató Betéti Társaság (Sárbogárd, Lázár u. 7.), valamint 
- Automobile Kereskedelmi Kft. (Debrecen, Tömös u. 13.) 
ajánlatát a volt szovjet laktanya területén található ingatlanok bontására 
vonatkozóan anyagi fedezet hiányában nem támogatja. 
Határidı: 2008. december 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
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Dr. Pahola Tünde jegyzı tájékoztatásul elmondta, a Fejérvíz Zrt-vel történtek egyeztetések a 
vákuum-gépháznak az ügyében. A Fejérvíz Zrt. közölte, hogy a Kova Kft. által forgalmazott 
Triatlon típusú biofilter kerül beépítésre, melynek karbantartására és javítására a társaság a 
forgalmazóval szerzıdést kötött. A karbantartást végzı vállalkozónak többször jelezték, hogy 
az üzemelés kellemetlen szaggal jár. Többféle megoldással kísérletezett az üzemeltetı. A 
Fejévíz Zrt. szolgáltatási területén több helyen üzemel ilyen biofilter, de a vákuum-gépháznál 
tapasztalt gonddal egyik területen sem találkoztak. Ennek kapcsán szeptember hónapban egy 
tehermentesítı ventillátort építettek, amely a tapasztalatok szerint javított, de a végleges 
megoldás még nem született meg, így kérik az önkormányzat és az ott lakók elnézését és 
türelmét. 
 
Elmondta továbbá, hogy a Polgárdi-Székesfehárvár között közlekedı autóbusz ipartelepre 
történı bejárásával, illetve buszmegálló létesítésével kapcsolatban az Alba-Volán azt 
nyilatkozta, hogy nem engedélyezi, mivel az út mőszaki minısége nem megfelelı, 
tömegközlekedésre alkalmatlan, továbbá Polgárdiból Kıszárhegy irányába az útról való 
kihajtás rendkívül veszélyes.  
 
 
 
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a lakosok jelezték, hogy a Krúdy-dülıben nagy csapások 
vannak, és a mentı emiatt nem tudott bejutni.  
Kérték a jegyzıt és a polgármestert, néhány kocsi kızúzalékot vitessenek, a lakosok vállalják, 
hogy azt elterítik. 
 
 
 
Pahola Géza képviselı elmondta, a Kossuth utcába van egy nagy gödör, amelybe valaki tett 
egy kis kátrányt, de a gödör továbbra is megvan, nem oldott meg vele semmit. Elképzelhetı, 
hogy ez valakinek a magánakciója volt. 
Elmondta, a Römmer-ház és a lakótelepnél lévı játszótér katasztrófális állapotban van, a 
kutyákat oda viszik sétálni. 
Elmondta továbbá, Kiscsériben lehetıség van a villany megoldására, kérte lépjenek ez ügyben 
az illetékesek. 
 
 
 
Gáspár László képviselı elmondta, a buszmegállóknál – fıként a templom elıtt - nagy 
gödrök vannak, amelyek a buszról történı leszálláskor balesetveszélyesek.  
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, a református és katolikus temetıben tervezve volt 
a nyomós kút. A lakosok kérdezték, van-e ebben elırelépés. 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, a megállapodás az volt, hogy az önkormányzat kvótát 
biztosítson, de arról nem volt szó, hogy az önkormányzat valósítja meg a kutakat. 
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Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, mivel a temetı egyházi fenntartásban van nem az 
önkormányzat feladata kutakat létesíteni. Az önkormányzat biztosította mindkét egyháznak a 
lehetıséget. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, Kiscsériben az aszfaltos út nagyon rossz 
állapotban van, valamint az Ady Endre utcából a 7-es útra kihajtásnál nem történ meg a 
javítás. 
 
Fábián Róbert mősz. csop. vezetı elmondta, ez a terület a Magyar Állam tulajdona. 
Javításhoz külön engedélyek, tervek, speciális eljárások szükségesek. 
 
Svehlik Tibor képviselı elmondta, egyetért Fenyvesvölgyi József képviselı által 
elmondottakkal.  
 
Borbély István polgármester elmondta, az ilyen jellegő problémákat saját hatáskörben az 
építészet oldja meg, nem kell a Képviselı-testület elé vinni. 
 
 
Fischer Mariann képviselı elmondta, véleménye szerint az építészet nézze meg a város 
utcáit, és egyben legyen megcsináltatva. 
 
 
Horváth József képviselı elmondta, augusztus 20-i ünnepségsorozat keretében kispályás 
versenyt rendeztek. Ennek elızményei rendkívül nehézkesek voltak. Kezdıdött azzal, hogy 
augusztus 16-án nem engedélyezték, majd azt mondták, nem örülnek ilyen versenynek, mert 
letapossák a füvet és így csúnya lesz. A személyzet végtelenül arrogánsan viselkedett, nem 
tudtak biztosítani felszerelést, sem labdát, sem hálót, így a verseny csaknem 1 órás késéssel 
kezdıdött el.  
Elmondta, amennyiben a jövıben ilyen jellegő ellenállást tapasztal, nem fog rendezvényt 
szervezni. Ebbıl kifolyólag megérti Földes Ferencet, hogy sportegyesületi elnöki tisztségérıl 
lemondott.  
 
Földes Ferenc képviselı elmondta, a fent említett idıpontban még a sportegyesület elnöke 
volt, de errıl a rendezvényrıl nem kapott értesítést, így nem tudott segíteni. 
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, több buszmegállóban nincs hulladékgyőjtı, de ahol 
van, ott mégis nagy a szemét. Kérte a lakókat, figyeljenek jobban Polgárdi tisztaságára. 
 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, tájékoztatást kért, a környezetvédelmi bírságot jogilag 
hogyan lehet felhasználni, lehetséges-e szeméttárolók kihelyezésére fordítani. 
Elmondta, a Deák Ferenc utcai vállalkozók példaértékő rendet tartanak a környékükön. Ezt – 
véleménye szerint – jutalmazni kellene, nem feltétlen pénzzel, hanem egy díjjal, vagy logóval, 
hogy a környéket rendbe tartja.   
Elmondta, advent elsı vasárnapja november 30-a. Az elsı gyertyagyújtás, a helyszín az 
önkormányzat elıtt lesz, a tavalyi évhez hasonlóan zsíros kenyeret és forralt bort kínálnak a 
mősor után. Advent második vasárnapi ünnepsége a Mővelıdési Házban, a harmadik a 
Református templomban, a negyedik pedig a Katolikus templomban lesz megrendezve. Az 
ünnepségekre szeretettel meghív mindenkit. 
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Domjánné Bak Marianna képviselı elmondta, az óvoda sarkánál autóból péksüteményt árul 
egy vállalkozó minden reggel. Véleménye szerint balesetveszélyes, ahogyan leparkol.  
 
 
Borbély István polgármester - mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el - a képviselı-
testület ülését 17.10 órakor bezárta. 
 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 
 Borbély István        Dr. Pahola Tünde 
  polgármester                                                                                           jegyzı 
 
 
 
 
 
 
Domjánné Bak Marianna      Svehlik Tibor 
      képviselı                képviselı 
 


